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１調査の概要

(1) 趣旨

■本学学生の大学生活に対する満足度の現状を把握する。
■現状の問題点を把握し、その改善・解決に向けて各種委員会などで活用されるべき基礎資料を得る。

(2) アンケート調査の実施概要
ア実施主体継続的質向上委員会
イ実施対象令和３年度健康科学部４年生（卒業生）222 名
ウ調査期間令和４年２月１日から令和４年３月28日

(3) 調査内容
Ⅰ カリキュラム・教育・指導に対する評価

1) ディプロマポリシー評価
2) カリキュラムポリシー評価

Ⅱ キャリア支援に対する評価
Ⅲ 学習意欲について
Ⅳ 課外活動支援対する評価
Ⅴ 大学の施設・設備に対する評価
Ⅵ 事務手続きに対する評価
Ⅶ 心身面での支援に対する評価
Ⅷ 経済的な事柄に対する評価
Ⅸ 新型コロナウイルス感染症対応に対する評価
Ⅹ 大学に対する全体的な評価

４回収結果

対象者 回収数 回収率

全体 222 155 69.8%

看護学科 105 69 65.7％

理学療法学科 30 25 83.3％

社会福祉学科 53 36 67.9％

栄養学科 34 25 73.5％ 目次へ １



２全体の調査結果

Ⅰ カリキュラム・教育・指導に対する評価
1) ディプロマポリシー評価（４段階評価）

とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

N=155

学部全体

目次へ
２

関連リンク
青森県立保健大学HP
「３つのポリシー」
https://www.auhw.ac.jp/about/e
nkaku/3policy.html#diploma

https://www.auhw.ac.jp/about/enkaku/3policy.html#diploma


Ⅰ カリキュラム・教育・指導に対する評価
２) カリキュラムポリシー評価（４段階評価）

とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

N=155

学部全体

目次へ
３

関連リンク
青森県立保健大学HP
「３つのポリシー」
https://www.auhw.ac.jp/about/e
nkaku/3policy.html#curriculum

https://www.auhw.ac.jp/about/enkaku/3policy.html#curriculum


Ⅱ キャリア支援に対する評価
N=155

とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

未内定/未決定

Ⅲ 学習意欲について

とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

既に進学が決定している

N=155

学部全体

目次へ
４

関連リンク 青森県立保健大学HP 学生のキャリア支援
https://www.auhw.ac.jp/carrier/gakusei/

https://www.auhw.ac.jp/carrier/gakusei/


Ⅳ 課外活動支援に対する評価
N=155

とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

Ⅴ 大学の施設・設備に対する評価

とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

N=155

学部全体

目次へ
５



Ⅵ 事務手続きに対する評価
N=155

とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

Ⅶ 心身面での支援に対する評価

とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

N=155

49_健康に対する指導が必要なかった
50_心理的な相談に対する支援が必要なかった

学部全体

目次へ
６

関連リンク 青森県立保健大学HP 学生生活支援体制
https://www.auhw.ac.jp/seikatsu/shien/

https://www.auhw.ac.jp/seikatsu/shien/


Ⅷ 経済的な事柄に対する評価 N=155
とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

51_奨学金や授業料減免の情報が必要なかった
52_学業継続のための授業料減免・奨学金が必
要なかった

Ⅸ 新型コロナウイルス感染症対策に対する評価

とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

N=155

学部全体

目次へ
７

関連リンク 青森県立保健大学HP 奨学金・授業料減免制度等
https://www.auhw.ac.jp/boshu/exam/seido.html

関連リンク 青森県立保健大学HP 新型コロナウイルス感染症への対応
http://www.auhw.ac.jp/info/coronavirus-taio.html

https://www.auhw.ac.jp/boshu/exam/seido.html
http://www.auhw.ac.jp/info/coronavirus-taio.html


Ⅷ 大学に対する全体的な評価 N=155

とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

学部全体

目次へ
８



＜その他 学生の自由記述＞

 保健大学を卒業できることを誇りに思います。先生方を含めきれいな教室で授業を行えるよう清掃してくれる方々や学校の安全を守っている警備員さん、
朝から除雪を行なっている方々にもとても感謝しています。（看護）

 4年間を通して、4学科合同科目があったため、他大学より多角的な視点を得られたと感じております。（看護）

 この大学で4年間過ごすことができて本当に良かったです。特に授業料免除制度は助かりました。（看護）

 リモート授業をもっと活用すべきだった（看護）

 4年間授業や実習でお世話になりました。東日本大震災被災学生対象の授業料減免を受けさせていただき、本当に助かりました。ありがとうございます。（看護）

 コロナの対応は遅すぎだと思った。先生方にとても恵まれたと思う。素敵な先生が多かったと思う。（看護）

 特に2-3年次のテストの時間割があまりにもつめつめで無理がある。また、実習の2日後のテストは本当に辛かった。1日に2科目までにする，テスト期間を長くし分散する
などの方が学生の知識定着につながると思う。（看護）

 コロナ対応に関して全面的に施設使用を制限するのではなく部分的に使用可能にする範囲をもっと広くするような柔軟な対応をしてほしかった。コロナ禍という時期で学生
生活を満喫しきれなかったのが悲しい（理学）

 4年間沢山のサポートに感謝しています。ありがとうございました。後輩の為にこれからも宜しくお願い致します。（理学）

 トイレの便座が冷たくて支障がでます。改造の余地お願いします。（社福）

 図書館の大きいテーブルの数を今より減らして、1、2人用のテーブルと入れ替えたほうがよいのではないかと思いました。1人で利用しても他に相席する人がおらずスペー
スがもったいないです。（社福）

 正直4年間の学科での過ごし方や勉強等は褒められるものではありませんでしたが、地域活動やボランティアなど、大学生ならではな活動に参画できたのはとても大きな経
験でした。本当に青森に来て良かったと心からそう（社福）

 CAP制の導入初年度だったので仕方ないとは思うが、単位制限に合算されない科目についての説明が不十分であった。また、単位制限のため、思うように専門科目を履修で
きないことがあった。（社福）

 勉強できるスペースや図書館をもっと広くして欲しいです。（社福）

 無人会館利用時に冷暖房がつかないのは辛かったです。あと、飲食できる場所を条件付きでも良いので確保していただきたかったです。(清掃義務など)（社福）

 学生に寄り添う姿勢が先生方から見られませんでした。学食が3年次からメニューが少なくなったのは不思議でした。至る所のトイレの便座が冷たくなって冬トイレをする
のがとても困難でした。国家試験の対策の不足。（社福）

 栄養学科の先生方が優しく親身になって指導してくれたため、栄養学を楽しく学ぶことができ、充実した4年間を過ごすことができた。（栄養）

 銀行や郵便局のATMが大学内に欲しい（栄養）

目次へ
９

学部全体



２各学科の調査結果

（１）看護学科

Ⅰ カリキュラム・教育・指導に対する評価
1) ディプロマポリシー評価（４段階評価）

とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

N=69

看護学科

目次へ
10



Ⅰ カリキュラム・教育・指導に対する評価
２) カリキュラムポリシー評価（４段階評価）

とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

N=69

看護学科

目次へ
11



Ⅱ キャリア支援に対する評価
N=69

とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

未内定/未決定

Ⅲ 学習意欲について

とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

既に進学が決定している

N=69

看護学科

目次へ
12



Ⅳ 課外活動支援に対する評価
N=69

とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

Ⅴ 大学の施設・設備に対する評価

とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

N=69

看護学科

目次へ
13



Ⅵ 事務手続きに対する評価
N=69

とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

Ⅶ 心身面での支援に対する評価

とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

N=69

49_健康に対する指導が必要なかった
50_心理的な相談に対する支援が必要なかった

看護学科

目次へ
14



Ⅷ 経済的な事柄に対する評価 N=69
とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

51_奨学金や授業料減免の情報が必要なかった
52_学業継続のための授業料減免・奨学金が必
要なかった

Ⅸ 新型コロナウイルス感染症対策に対する評価

とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

N=69

看護学科

目次へ
15



Ⅷ 大学に対する全体的な評価 N=69

とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

看護学科

目次へ
16



（２）理学療法学科

Ⅰ カリキュラム・教育・指導に対する評価
1) ディプロマポリシー評価（４段階評価）

とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

N=25

理学療法学科

目次へ
17



Ⅰ カリキュラム・教育・指導に対する評価
２) カリキュラムポリシー評価（４段階評価）

とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

N=25

理学療法学科

目次へ
18



Ⅱ キャリア支援に対する評価
N=25

とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

未内定/未決定

Ⅲ 学習意欲について

とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

既に進学が決定している

N=25

理学療法学科

目次へ
19



Ⅳ 課外活動支援に対する評価
N=25

とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

Ⅴ 大学の施設・設備に対する評価

とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

N=25

理学療法学科

目次へ
20



Ⅵ 事務手続きに対する評価
N=25

とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

Ⅶ 心身面での支援に対する評価

とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

N=25

49_健康に対する指導が必要なかった
50_心理的な相談に対する支援が必要なかった

理学療法学科

目次へ
21



Ⅷ 経済的な事柄に対する評価 N=25

Ⅸ 新型コロナウイルス感染症対策に対する評価

とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

51_奨学金や授業料減免の情報が必要なかった
52_学業継続のための授業料減免・奨学金が必
要なかった

Ⅸ 新型コロナウイルス感染症対策に対する評価

とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

N=25

理学療法学科

目次へ
22



Ⅷ 大学に対する全体的な評価 N=25

とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

理学療法学科

目次へ
23



（３）社会福祉学科

Ⅰ カリキュラム・教育・指導に対する評価
1) ディプロマポリシー評価（４段階評価）

とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

N=36

社会福祉学科

目次へ
24



Ⅰ カリキュラム・教育・指導に対する評価
２) カリキュラムポリシー評価（４段階評価）

とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

N=36

社会福祉学科

目次へ
25



Ⅱ キャリア支援に対する評価
N=36

とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

未内定/未決定

Ⅲ 学習意欲について

とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

既に進学が決定している

N=36

社会福祉学科

目次へ
26



Ⅳ 課外活動支援に対する評価
N=36

とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

Ⅴ 大学の施設・設備に対する評価

とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

N=36

社会福祉学科

目次へ
27



Ⅵ 事務手続きに対する評価
N=36

とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

Ⅶ 心身面での支援に対する評価

とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

N=36

49_健康に対する指導が必要なかった
50_心理的な相談に対する支援が必要なかった

社会福祉学科

目次へ
28



Ⅷ 経済的な事柄に対する評価 N=36
とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

51_奨学金や授業料減免の情報が必要なかった
52_学業継続のための授業料減免・奨学金が必
要なかった

Ⅸ 新型コロナウイルス感染症対策に対する評価

とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

N=36

社会福祉学科

目次へ
29



Ⅷ 大学に対する全体的な評価 N=25

とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

社会福祉学科

目次へ
30



（４）栄養学科

Ⅰ カリキュラム・教育・指導に対する評価
1) ディプロマポリシー評価（４段階評価）

とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

N=25

栄養学科

目次へ
31



Ⅰ カリキュラム・教育・指導に対する評価
２) カリキュラムポリシー評価（４段階評価）

とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

N=25

栄養学科

目次へ
32



Ⅱ キャリア支援に対する評価
N=36

とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

未内定/未決定

Ⅲ 学習意欲について

とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

既に進学が決定している

N=36

栄養学科

目次へ
33



Ⅳ 課外活動支援に対する評価
N=25

とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

Ⅴ 大学の施設・設備に対する評価

とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

N=25

栄養学科

目次へ
34



Ⅵ 事務手続きに対する評価
N=25

とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

Ⅶ 心身面での支援に対する評価

とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

N=25

49_健康に対する指導が必要なかった
50_心理的な相談に対する支援が必要なかった

栄養学科

目次へ
35



Ⅷ 経済的な事柄に対する評価 N=25
とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

51_奨学金や授業料減免の情報が必要なかった
52_学業継続のための授業料減免・奨学金が必
要なかった

Ⅸ 新型コロナウイルス感染症対策に対する評価

とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

N=25

栄養学科

目次へ
36



Ⅷ 大学に対する全体的な評価 N=25

とてもそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

栄養学科

目次へ
37



４調査表

目次へ 38


